

2023年壹基金温暖包计划昌吉启动仪式举行



▲1月15日下午,昌吉州图书馆,昌吉州义工联合会的志愿者在表演手语操《不放弃》。
本报记者 马晓芳 摄

▼1月15日下午,昌吉州图书馆,2023年壹基金温暖包计划昌吉启动仪式在这里举行,图为爱心人士为小朋友戴围巾。
本报记者 马晓芳 摄

本报讯 记者马晓芳报道:“新棉衣真暖和!”“这个围巾真好看!”“还有袋鼠玩偶,真是太棒了!”1月15日下午,昌吉州图书馆内爱心涌动、温暖如春,2023年壹基金温暖包计划昌吉启动仪式在这里举行,来自昌吉市的20余名困境儿童代表收到了新年的特别礼物——壹基金温暖包。

活动中,昌吉州义工联合会的志愿者和爱心人士等为孩子们穿上新棉衣,戴上新帽子和围巾,嘱托孩子们好好学习,健康快乐地成长。州义工联合会的志愿者还为现场观众表演了手语操《不放弃》、男声独唱《最美的歌唱给妈妈》等节目。

昌吉市第一小学六年级学生小玉的母亲常年在外打工,平时都由托管老师照顾小玉。收到壹基金温暖包,她开心地说:“谢谢叔叔阿姨给我们送来礼物,我今后一定好好学习,长大以后,我也要当一名志愿者,帮助他人,奉献自己的爱心。”

壹基金温暖包计划是针对6至13岁欠发达地区儿童灾后及过冬的应急生活和心理关怀需求而设计的公益计划,通过为困境儿童发放温暖包的方式,推动社会组织更好地回应困境儿童需求,帮助儿童获得有保障、有尊严的生活。

昌吉州义工联合会于2022年8月开始发起筹集壹基金温暖包活动,我州公益团队、爱心人士、爱心企业、部分社区和“访惠聚”工作队等积极捐助,再加上深圳壹基金公益基金会和腾讯公益慈善基金会的配捐,最终于当年9月筹集到239个温暖包,每个温暖包价值365元,里面有棉衣、帽子、围巾、鞋子、书包、护手霜、儿童口罩、玩偶等13件学习和生活用品。

1月15日,州义工联合会会员王斌领取了他筹集到的15个温暖包,准备发放给自己联系的困境儿童。“能用自己的微薄之力帮助孩子们,我很开心,我还会继续参加



这项公益活动。”王斌说。

1月13日,筹集到的温暖包被运送到昌吉市,昌吉州义工联合会又招募和组织志愿者组装收纳物品的包装箱,然后再将13件不同物资逐一放入包装箱内。据了解,这些温暖包将发往昌吉市、呼图壁县、木垒县、玛纳斯县、奇台县以及喀什地区。

“从2017年开始,我们就开始发起筹集和发放温暖包的活动,截至目前,共筹集温暖包1398个,总价值51万余元,给1398个孩子带去了温暖和快乐,希望有更多爱心单位、社会公益组织和爱心人士参与进来,共同帮助需要帮助的孩子。”昌吉州义工联合会会长徐乃勇说。

天山天池景区四天接待游客上万人次

近日,新疆天山天池景区每日接待游客数量呈稳步上升趋势,春节假期前四天,景区共接待游客11450人次,其中疆内游客占比54%,疆外游客占比46%。

春节假期,天山天池景区推出“春节七天乐”活动,即每天推出一档主题游玩活动,内容包含堆雪人、打卡马牙山、歌舞表演、寻宝、扭秧歌、威风锣鼓民俗表演等,游客在景区不仅能看景,还能参与到特色活动中。

1月25日,景区工作人员邀请游客一起在天池冰面上跳起欢快的舞蹈,其乐融融。“在天池赏景的同时,还能参与景区组织的活动,特别开心。”乌鲁木齐市游客李娟说。

进入冬季,天山天池景区推出“爱上天池·爱在阜康”冬春旅游惠民政策,包含门票优惠、免门票、门票买二赠一等优惠活动。

景区还与天山天池国际滑雪场、五江温泉城、“飞览天下”景区联动,凭3日内实名制天池景区门票,可享受在天天池国际滑雪场冲抵45元滑雪票,在五江温泉城冲抵45元住宿+温泉消费券,在“飞览天下”景区购买“飞越畅玩票”冲抵60元等系列优



春节假期,游客在天山天池景区参加“春节七天乐”堆雪人活动。 高卫兵 摄

惠。“联动带旺了人气,丰富了游客游玩产品供给,让一日游变为两日游、三日游,进一步拉动假日旅游消费。”新疆天池管理委员会宣传教育处处长刘文艺说。

节日期间,天山天池景区进一步加强景区服务,在各景点都可以看到身着红马

甲的志愿者为游客指引道路,提供热水,及时解答疑问等。“我们发挥智慧旅游系统的作用,实时调配景区区间车,缩短游客等候时间,游客能更好地安排在各景点的游玩时间。”刘文艺说。

来源:石榴云/新疆日报

疫情未结束 健康需守护

如何保护家中老人



团聚时尤其要注意保护家中老人



所以应尽量不感染 晚感染



我们倡导对症用药



不可长期或超剂量用药



高血脂、高尿酸、糖尿病
肿瘤、高血压、冠心病
结核病、慢性肝炎、胃炎……

要主动打疫苗和加强针



基础疾病

一旦感染都可能存在很大的健康风险